    RAPPORTO

Ho fatto una piccola modifica alla traduzione di mie e ,come puoi vedere dai grafici,

 adesso i risultati sono più simili ai tuoi, almeno nel tratto iniziale.

Poi ,per motivi che non sono riuscito a spiegarmi , all’aumentare del raggio oltre un certo limite,le oscillazioni cominciano a divergere.

Nel programma chiamante , in fondo ho messo anche una chiamata alla mia versione dell’algoritmo. 

Il mio programma si basa semplicemente sull’applicazione della formula che ho trovato sull’Ulaby. È un po’ ingenuo perché non tengo conto  che la sommatoria della formula è infinita ed io non introduco fattori di correzione , come nella funzione mie.  Tuttavia i risultati sono molto simili. Ho fatto la differenza tra i vettori cbp e cb1 ed ho visto che i singoli elementi differiscono solo al decimo di millesimo, questo almeno per la frequenza di 35GHz. Per questo motivo nel programma principale ho messo la chiamata al mio programma come commento, altrimenti i due grafici a 35GHz vengono esattamente sovrapposti.

La mia funzione ha come uscita solo la cb perché la cs nella funzione mie è calcolata esattamente come nell’Ulaby. Su  cx e ph non avevo formule.    

